
 
У К Р А Ї Н А  

ЗДОЛБУНІВСЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

ВІДДІЛ  ОСВІТИ 

 

Н А К А З 
25 лютого 2013 року                    м. Здолбунів            № 49 

 

Про підсумки проведення  

ІІ етапу Всеукраїнських 

олімпіад з математики, 

фізики, астрономії 

 

На виконання наказу відділу освіти від 15 жовтня 2012 року № 239 «Про 

проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових і спеціальних 

дисциплін» та відповідно до Положення про Всеукраїнські олімпіади, конкурси 

з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, 

олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

від 22 вересня 2011 року № 1090, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 17 листопада 2011 року № 1318/20056, у листопаді-грудні 2012 року 

проведено ІІ етап Всеукраїнських олімпіад з математики, фізики та астрономії. 

Зокрема, у ІІ етапі олімпіади з математики взяли участь 159 учнів (у 

минулому році – 127 учнів), що на 32 більше, ніж у минулому році. Неповними 

складами були представлені команди Гільчанської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів, Будеразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Спасівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Ступнівського навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», Новосілківської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, П’ятигірської загальноосвітньої школи 

І-ІІ ступенів, Новомощаницької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, 

Івачківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, Миротинської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. Не взяли участі в олімпіадах з 

математики учні Бущанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 

Старомощаницької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, Маломощаницької 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. 

Серед юних олімпійців 32 учні зі шкіл нового типу, 41 учень з міських шкіл 

та 86 сільських школярі. 

Серед учасників ІІ туру були призери олімпіади минулого року. Вісім з них 

підтвердили високий рівень підготовки. Це учні: Дацишина Ольга ( учениця 7 

класу Кунинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів), Устянчук Андрій 

(учень 8 класу Мізоцького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня 



школа І-ІІ ступенів – ліцей»), Лазарчук Назарій (учень 8 класу Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6), Демчишина Аліна (учениця 9 

класу Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3), Степанюк 

Олександр (учень 10 класу Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 3), Бондарчук Катерина (учениця 11 класу Здовбицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів), Леончук Юлія (учениця 11 класу 

Мізоцького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів-ліцей»). 

Найбільшу кількість переможців олімпіади 2012 року мають Мізоцький 

навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» (8 

переможців), Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 (4 

переможці), Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 (4 

переможці). 

Порівняльний аналіз з минулим роком показав, що зріс рейтинг Мізоцького 

навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 та Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3. 

Члени журі відмітили, що переможці олімпіади з математики, в основній 

більшості, успішно справились із завданнями, набрали від 80% - 87% можливої 

кількості балів (за винятком переможців 9,10 та 11 класів, які набрали 

відповідно 33%, 50% та 63%). 

У роботі з обдарованими дітьми слід відмітити вчителя Мізоцького 

навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» 

Овсійчука В.М. (підготував 5 переможців), вчителя Здолбунівської гімназії  

Хоманець Г.П. та вчителя Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 3 Вознейчук І.А., які підготували по 2 переможці. 

У районній фізичній олімпіаді взяли участь команди 26 шкіл району, 

загальна кількість учасників становила 100 осіб. Не використали резерву місць 

команди Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 (10 та 9 

класів), Будеразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (10 та 9 класів), 

Дерманського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І 

ступеня-гімназія» (9 класу), Глинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

(7 та 11 класів), Спасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (10 класу), 

Уїздецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Копитківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (7 та 9 класів), Новосілківської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (8 класу), Новомощаницької 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (8 класу), Маломощаницької 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (7 класу), П’ятигірської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів (7 та 9 класів). Не брали участі в 

олімпіаді команди Бущанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 

Старомощаницької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. 

Серед олімпійців 56 сільських школярі, 25 учнів шкіл міста, 19 учнів 

закладів нового типу. Переможцями олімпіади стали 17 учнів району. Серед 

них 7 учнів, які були переможцями олімпіади 2011 року. Це учні: Країло 

Дмитро (учень 8 класу Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 



№ 3), Аврамчук Олег (учень 8 класу Здовбицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів), Демчишина Аліна (учениця 9 класу Мізоцького навчально-

виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей»), Никитюк 

Діана (учениця 9 класу Суємської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів), 

Степанюк Олександр (учень 10 класу Здолбунівської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 3), Бойко В’ячеслав (учень 10 класу Здовбицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів), Люшненко Микола (учень 11 класу 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3), Яремчук Юлія 

(учениця 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4). 

Найкращих результатів на фізичній олімпіаді досягли учні Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 (3 переможці), Мізоцького 

навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» (3 

переможці), Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 (2 

переможці), Здолбунівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 (2 

переможці), Здовбицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (2 переможці). 

Журі олімпіади відмітило низький рівень виконання завдань учнями 9 та 11 

класів і що очевидною є необхідність посилення підготовки учнів до олімпіад. 

Найбільшу кількість переможців олімпіади підготували вчителі: 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Кузьмицький О.С. 

(3 переможці), Мізоцького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів-ліцей» Федорчук Ю.О. (2 переможці), Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Жильчук О.І. ( 2 переможці), 

Здовбицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бондарук О.М. (2 

переможці). 

Районна олімпіада з астрономії об’єднала 15 школярів району, а саме: 11 

одинадцятикласників та 4 десятикласники. Порівняно з олімпіадою 2011 року 

юні олімпійці у 2012 році показали дещо вищий рівень знань з предмету. 

Однак він є низьким, оскільки переможці олімпіади 10 і 11 класів набрали 

лише по 7 балів з 20 можливих. Перше місце у районі посіла команда 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3. Переможці 

районного рівня підтвердили свої знання на ІІІ етапі олімпіади з астрономії. 

Слід відмітити роботу вчителя фізики Здолбунівської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 3 Кузьмицького О.С., який підготував 2 переможці, веде 

систематичну роботу з підготовки дітей до участі в даного роду змаганнях. 

За наслідками олімпіад з математики, фізики та астрономії учень 10 класу 

Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Степанюк 

Олександр став переможцем трьох олімпіад, 5 учнів стали двічі призерами,  а 

саме: 

     - Дацишина Ольга, учениця 7 класу Кунинської загальноосвітньої школи І-ІІ 

ступенів (переможець олімпіади з математики та фізики); 

     - Демчишина Аліна, учениця 9 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» (переможець олімпіади 

з математики та фізики); 

     - Люшненко  Микола, учень 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3 (переможець олімпіади з фізики та астрономії); 



     - Яремчук Юлія, учениця 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 4 (переможець олімпіади з фізики та астрономії); 

     - Бухало Михайло, учень 7 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» (переможець олімпіади 

з математики та фізики). 

      Враховуючи вищезазначене,  

н а к а з у ю: 

1. Затвердити результати участі команд району у ІІ етапі олімпіад з 

математики, фізики, астрономії (додаток 1,2). 

     2. Нагородити переможців олімпіад з фізики, математики, астрономії 

дипломами відділу освіти. 

     3. Оголосити подяку вчителю математики Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» Овсійчуку В.М. та 

вчителю фізики Здолбунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 за 

результативну роботу з обдарованими дітьми. 

     4. Результати участі команд району у ІІ етапі олімпіад розглянути на 

засіданнях районних та шкільних методичних об’єднань, з тим, щоб 

покращити роботу з обдарованими дітьми по підготовці до олімпіад. 

     5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник відділу                                                                      В.Бондарчук 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Затверджено 

наказ відділу освіти 

Здолбунівської районної 

державної адміністрації  

25.02.2013№ 49  

 

Список 

переможців ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад  

з математики, фізики, астрономії 

 

Математика 

5 клас 

І місце – Антонюк Андрій, учень 5 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Ткачук Л.Т.; 

ІІ місце – Свирида Галина,учениця 5 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 1, вчитель Васільєва В.М.; 

ІІ місце – Корольчук Василь, учень 5 класу Білашівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів, вчитель Шуть Ю.А.;   

ІІІ місце – Солончук Аліна, учениця 5 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Никитюк А.Р. 
 

6 клас 

І місце – Пилипчук Іван, учень 6 класу Здолбунівської гімназії, вчитель 

Хоманець Г.П.; 

ІІ місце – Франчко Вікторія, учениця 6 класу Гільчанської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів, вчитель Кацеба О.М.; 

ІІ місце – Колос Євгеній, учень 6 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 5, вчитель Горшунова Л.М.; 

ІІІ місце – Прокопчук Дмитро, учень 6 класу Івачківської загальноосвітньої 

школи І-ІІ ступенів, вчитель Мельничук С.М. 
 

7 клас 

І місце – Кіпранишин Максим, учень 7 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 6, вчитель Галик О.М.; 

ІІ місце – Бухало Михайло, учень 7 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Овсійчук В.М.; 

ІІІ місце – Дацишина Ольга, учениця 7 класу Кунинської загальноосвітньої 

школи І-ІІ ступенів, вчитель Кондратюк В.В. 
 

8 клас 

І місце – Устянчук Андрій, учень 8 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Овсійчук В.М.; 

ІІ місце – Лазарчук Назарій, учень 8 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 6, вчитель Гмирак Т.Я.; 



ІІІ місце – Семенченко Юрій, учень 8 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Овсійчук В.М. 
 

9 клас 

І місце – Демчишина Аліна, учениця 9 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Овсійчук В.М.; 

І місце – Савчук Володимир, учень 9 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Овсійчук В.М.; 

ІІ місце – Кондратюк Єлизавета, учениця 9 класу Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Шафранська 

Л.Р.; 

ІІІ місце – Тищенко Дарина, учениця 9 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 6, вчитель Сімонович Т.І.; 

ІІІ місце – Маринін Сергій, учень 9 класу Здолбунівської гімназії, вчитель 

Наконечна А.А. 
 

10 клас 

І місце – Матусевич Роман, учень 10 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Вознейчук І.А.; 

ІІ місце – Степанюк Олександр, учень 10 класу Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, вчитель Вознейчук І.А.; 

ІІІ місце – Плевич Світлана, учениця 10 класу Мізоцького навчально-

виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», 

вчитель Бухало С.В.; 

ІІІ місце – Сафронов Владислав, учень 10 класу Здолбунівської гімназії, 

вчитель Хоманець Г.П. 
 

11 клас 

І місце – Бондарчук Катерина, учениця 11 класу Здовбицької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів, вчитель Ольшевський Ю.О.; 

ІІ місце – Леончук Юлія, учениця 11 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Бухало С.В.; 

ІІІ місце – Семенюк Іван, учень 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 6, вчитель Мирончук В.Є. 
 

Фізика 

7 клас 

І місце – Бухало Михайло, учень 7 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Федорчук Ю.О.; 

ІІ місце – Дацишина Ольга, учениця 7 класу Кунинської загальноосвітньої 

школи І-ІІ ступенів, вчитель Кондратюк В.В.; 



ІІІІ місце – Метелко Тетяна, учениця 7 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 6, вчитель Войтановська В.М. 
 
 

8 клас 

І місце – Нагайська Анастасія, учениця 8 класу Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6, вчитель Мельничук 

П.Ф.; 

ІІ місце – Країло Дмитро, учень 8 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Кузьмицький О.С.; 

ІІ місце – Косік Марія, учениця 8 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 5, вчитель Жильчук О.І.; 

ІІІ місце – Гаврильчик Вікторія, учениця 8 класу Ступнівського навчально-

виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-

агроліцей», вчитель Вітрук О.П.; 

ІІІ місце – Аврамчук Олег, учень 8 класу Здовбицької загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів, вчитель Бондарук О.М. 
 

 

9 клас 

І місце – Демчишина Аліна, учениця 9 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Никитюк А.Р.; 

ІІ місце – Никитюк Діана, учениця 9 класу Суємської загальноосвітньої школи 

І-ІІ ступенів, вчитель Мартинюк В.В.; 

ІІІ місце – Савчук Володимир, учень 9 класу Мізоцького навчально-виховного 

комплексу «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей», вчитель 

Федорчук Ю.О. 
 

 

10 клас 

І місце – Степанюк Олександр, учень 10 класу Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Кузьмицький 

О.С.; 

ІІ місце – Бойко В’ячеслав, учень 10 класу Здовбицької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів, вчитель Бондарук О.М.; 

ІІІ місце – Дутчак Тетяна, учениця 10 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 5, вчитель Жильчук О.І. 
 

 

11 клас 

І місце – Люшненко Микола, учень 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Кузьмицький О.С.; 

ІІ місце – Матвійчук Олександр, учень 11 класу Уїздецької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів, вчитель Матвійчук В.А.; 

ІІІ місце – Яремчук Юлія, учениця 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 4, вчитель Карпетченко В.М. 
 
 

 



Астрономія 

10 клас 

І місце – Степанюк Олександр, учень 10 класу Здолбунівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Кузьмицький 

О.С.; 

ІІ місце – Климюк Марія, учениця 10 класу Спасівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів, вчитель Крищук О.П. 

 

11 клас 

І місце – Люшненко Микола, учень 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 3, вчитель Кузьмицький О.С.; 

ІІ місце – Гнатюк Ірина, учениця 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 6, вчитель Мельничук П.Ф.; 

ІІІ місце – Яремчук Юлія, учениця 11 класу Здолбунівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 4, вчитель Карпетченко В.М.; 

ІІІ місце – Шевчук Олександр, учень 11 класу Здовбицької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів, вчитель Бондарук О.М. 
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Здолбунівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 1  

2 - - 1 - - 2 б.  

Здолбунівська гімназія 1,3,3 - - 3 - - 5 б.  

Здолбунівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 3 

1,2,1,2 2,1,1 1,1 4 3 2 24 б. І 

Здолбунівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 4 

- 3 3 - 1 1 2 б.  

Здолбунівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 5 

2 2,3 - 1 2 - 5 б.  

Здолбунівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 6 

1,2,3,3 3,1 2 4 2 1 13 б. ІІІ 

Мізоцький навчально-виховний 

комплекс «загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів-ліцей» 

3,2,1,3

1,1,3 

1,1,3 - 8 3 - 23 б. ІІ 

Дерманський навчально-

виховний комплекс 

«загальноосвітня школа І 

ступеня-гімназія» 

- - - - - - -  

Новомощаницька 

загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів 

- - - - - - -  

Білашівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

2 - - 1 - - 2 б.  

Суємська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів  

- 2 - - 1 - 2 б.  

Івачківська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

3 - - 1 - - 1 б.  

Маломощаницька 

загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів  

- - - - - - -  

Кунинська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

3 2 - 1 1 - 3 б.  

Глинська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

- - - - - - -  

Здовбицька загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

1 3,2 3 1 2 1 7 б.  

Уїздецька загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

- 2 - - 1 - 2 б.  

Новомильська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

- - - - - - -  

Будеразька загальноосвітня - - - - - - -  



 

 

І місце – 3 б. 

ІІ місце – 2 б.  

ІІІ місце – 1 б. 
 

 

 

 

 

 
 

школа І-ІІІ ступенів 

Новосілківська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

- - - - - - -  

Ступнівський навчально-

виховний комплекс 

«загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів-агроліцей» 

- 3 - - 1 - 1 б.  

Копитківська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

- - - - - - -  

Спасівська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

- - 2 - - 1 2 б.  

П’ятигірська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

- - - - - - -  

Старомощаницька 

загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів 

- - - - - - -  

Миротинська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів 

- - - - - - -  

Бущанська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

- - - - - - -  

Гільчанська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

2 - - 1 - - 2 б.  

Всього 26 17 6 26 17 6   


